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zestaw 1   [zam.: 12.04.2022] 

1 projekt umowy (zał. 3b): § 3 ust. 2 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o dokonanie zmiany: 

Wykonawca będzie dostarczał gazy medyczne i techniczne w terminie do 3 dni od daty zgłoszenia 
zamówienia. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
2 projekt umowy (zał. 3b): § 3 ust. 6 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o usunięcie powyższego punktu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
3 projekt umowy (zał. 3b): § 4 ust. 3 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o dokonanie zmiany poprzez dodanie 
dodatkowej informacji. 

Proponujemy zapis: 
Realizacja przedmiotu umowy następować będzie według rzeczywistych potrzeb Zamawiającego,  
a Wykonawca nie będziewnosił żadnych roszczeń z tego tytułu, z zastrzeżeniem, iż co najmniej 
60% wartości zamówienia zostanie zrealizowana. Wprzypadku niewykorzystania pełnej ilości 
asortymentu, będącego przedmiotem niniejszej Umowy do końca okresu trwaniaUmowy, Umowa 
za obopólną zgodą może ulec przedłużeniu do wyczerpania limitu finansowego wynikającego 
z wartościprzedmiotu Umowy, o ile będzie to korzystne dla Zamawiającego, nie dłużej jednak 
niż na okres 6 miesięcy. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
4 projekt umowy (zał. 3b): § 4 ust. 15 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o usunięcie powyższego punktu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
5 projekt umowy (zał. 3b): § 6 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o usunięcie powyższego paragrafu i zastąpienie 
go poniższym: 

W przypadku, w którym Zamawiający udowodni, że poniósł stratę lub szkodę z winy Wykonawcy, 
Wykonawca odpowiada wyłącznie za bezpośrednie straty materiałowe do łącznej wysokości 
wartości umowy brutto, spowodowane wyłącznie jegodziałaniem lub zaniechaniem. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
6 projekt umowy (zał. 3b): § 6 ust. 3 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o usunięcie powyższego punktu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
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7 projekt umowy (zał. 3b) 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o możliwości dodania do umowy klauzul 
poufności, korupcyjnej i siły wyższej. Zwracamy uwagę, iż klauzule te zostały przygotowane w sposób 
zapewniający równowagę kontraktową obu stron. 

Proponujemy zapisy: 
§ 14 Żadna ze Stron nie ujawni warunków Umowy osobie trzeciej bez pisemnej zgody drugiej 

Strony. Strony zachowają w tajemnicy wszelkie informacje, które uzyskały o drugiej Stronie 
w związku z zawarciem lub w czasie wykonywania Umowy. 

 Obowiązek zachowania tajemnicy istnieje również po ustaniu Umowy. 
§ 15 Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że stosuje się do wszelkich regulacji 

dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony; nie popełni 
(i zapewnia, że żaden z jej przedstawicieli, dyrektorów, kierowników, pracowników nie 
popełni) żadnego działania korupcyjnego (w tym nie będzie oferować lub wręczać 
jakiejkolwiek korzyści osobom trzecim w celu niewłaściwego lub nieuczciwego wywierania 
wpływu na te osoby przy wykonywaniu ich obowiązków) będzie utrzymywać własne zasady 
i procedury opracowane w celu zapewnienia zgodności jej działalności z regulacjami 
dotyczącymi zwalczania korupcji, oraz na żądanie drugiej Strony, potwierdzi w formie 
pisemnej zgodność jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 
8 projekt umowy (zał. 3b) 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość określenia w umowie zasad wprowadzania zmian wysokości 
wynagrodzenia należnego wykonawcy, zgodnie z zaproponowanym poniżej brzmieniem? 

Zamawiający przewiduje możliwość zmiany cen jednostkowych, o których mowa w Formularz 
ofertowy (załącznik nr 1 do SWZ) oraz łącznego maksymalnego wynagrodzenia, o którym mowa 
w § 4 Umowy, w przypadku zmiany cen kosztów lub materiałów związanych z realizacją 
przedmiotu Umowy, w oparciu o następujące zasady: 
 zmiana cen jednostkowych oraz łącznego wynagrodzenia może być dokonania po upływie 

pierwszych 6 miesięcy obowiązywania Umowy; zmiana dotyczy zmiany cen materiałów 
lub kosztów innych niż wskazane w art. 436 pkt 4 lit. b Umowy;   

 zmiana wynagrodzenia, może zostać wprowadzona na wniosek Stron, zgodnie z poniższymi 
zasadami: 

 w przypadku zmiany cen kosztów produkcji, materiałów, uzyskania lub transportu związanych  
z realizacją przedmiotu Umowy, które mają wpływ na koszty lub ceny świadczonych usług, 
Strony uprawnione są do dokonania zmiany wynagrodzenia. 

 Wykonawca zaproponuje na piśmie odpowiednie nowe ceny wraz kalkulacjami obrazującymi 
zwiększenie kosztów realizacji Umowy. 

 Zamawiający, w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku przez Wykonawcę, dokona jego 
oceny i podejmie decyzję o ewentualnej zmianie wysokości wynagrodzenia lub odmówi 
wprowadzania zmiany, lub może zażądać dodatkowych wyjaśnień lub dokumentów. 
Warunkiem dokonania zmiany będzie wykazanie, że zmiana cen materiałów lub kosztów 
związanych z realizacją umowy miała faktyczny wpływ na koszty wykonania przedmiotu 
umowy. 

 Przed podjęciem decyzji o zwiększeniu wynagrodzenia, Zamawiający dokona oceny 
możliwości sfinansowania wyższego wynagrodzenia. 

 w ciągu 14 dni od otrzymania od Zamawiającego odmowy zmiany wynagrodzenia, Wykonawca 
będzie uprawniony do rozwiązania umowy za dwumiesięcznym wypowiedzeniem. 
bezskuteczny upływ terminu zastrzeżonego dla Zamawiającego na złożenie odpowiedzi 
odmownej odnośnie do zmian poczytuje się za akceptację nowych cen. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
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9 projekt umowy (zał. 3b) 

Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o możliwość dodania do umowy niniejszego 
postanowienia: 

§ 16 Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów 
ustawy z dnia 8 marca 2013r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach 
handlowych, a niniejsze oświadczenie składane jest zgodniez wymogiem wynikającym 

 z art. 4 c) tej ustawy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy. 
 


